







Cum se face nodul încrucisat la cravata

Nodul încrucisat este un nod mare, dificil de realizat, însă care arată foarte bine când este reușit.

Vom învăța împreună cum să facem cel mai frumos nod încrucisat la cravata.

	<p>Pasul 1: Se înfășoară cravata în jurul gulerului și să țină cu partea lăță în dreapta. La acest pas se ajustează lungimea cravatei. Este recomandat ca lungimea cozii (partea îngustă a cravatei) să fie de două ori mai scurtă decât lungimea fetei (partea lăță a cravatei).</p> <p>Se înfășoară fața cravatei peste coadă, așa cum se vede în imagine. În acest moment, fața cravatei se află în partea dreapta jos.</p>
	<p>Pasul 2: Se înfășoară cravata în jurul cozii din dreapta, precum am arătat în imaginea alăturată. În acest moment, fața cravatei se află în dreapta jos.</p>
	<p>Pasul 3: Nodul la cravata se continuă cu înfășurarea de două ori a fetei cravatei peste coadă, prin partea din fața, până când ajunge în stânga. În acest moment, fața cravatei se trece prin spațiul dintre cravata și guler (cercul din jurul gâtului), așa cum se vede în imaginea alăturată. După acest pas, fața cravatei rămâne în sus.</p>

	<p>Pasul 4: Se coboara fata cravatei prin nodul facut la pasul anterior (pe sub cele 2 inele formate in jurul cozii), prin infasurarea fetei in jurul cozii, precum am ilustrat in imaginea alaturata. Cravata se trage in jos in intregime. Atentie, aceasta miscare nu trebuie sa strice aspectul nodului sau sa duca la indoirea cravatei.</p>
	<p>Pasul 5: Ajustarea nodului de cravata se face tragand de coada si de aripi (partile care intra sub guler).</p>
	

Cand se face un **nod de cravata incrucisat**, trebuiesc avute in vedere urmatoarele aspecte:

- Nodul incrucisat trebuie sa fie perfect simetric.
- Cravata (partea mai lata) trebuie sa ajunga la jumatatea centurii. O cravata prea lunga sau prea scurta este neaspectoasa. In cazul in care la prima incercare, cravata a iesit prea lunga sau prea scurta, desfaceti nodul complet, ajustati si repetati **instructiunile de facut nod incrucisat la cravata** prezentate mai sus. Daca tot nu va reuseste, va recomandam sa incercati nodul Windsor sau nodul simplu.

Sursa: www.nodlacravata.ro

Cum se face nodul la cravata

Stii sa faci nod la cravata?

Un barbat elegant este definit atat de maniere, cat si de costum si de cravata. Iar tipul de cravata pe care il alegem, precum si tipul de nod, difera in functie de statura, de camasa (gulerul camasii), precum si de eveniment. Un barbat elegant trebuie sa stie care este diferenta intre un nod dublu si un nod Windsor.

De asemenea, orice barbat trebuie sa stie cand sa foloseasca un nod mic si cum se face un nod incrucisat. Va vom invata toate acestea, in cateva lectii practice, ilustrate, despre **cum se face un nod la cravata** si care sunt ocaziile in care se potriveste un anumit nod. Nodul simplu si complet de prezentare va va face sa invatati atat cum se face cel mai simplu nod, cat si care este cea mai buna metoda pentru a face un nod Jumatate Windsor reusit!

In continuare vom invata impreuna cum sa facem cele mai raspandite noduri la cravata:

- Nodul simplu
- Nodul dublu
- Nodul Windsor
- Jumatate Windsor
- Nodul incrucisat

De asemenea, la ocazii speciale, puteti purta si esarfa la camasa. Fiti insa atenti, deoarece aceasta nu poate inlocui complet cravata, cu toate ocaziile.

Sursa: www.nodlacravata.ro